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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Vrlo slaba bila je ponuda trešnje i 
višnje na kvantašu u Beogradu. Smanjen  
obim ponude pomorandže, limuna, ana-
nasa i pojedinih sorti jabuke odrazio se na 
rast cena u odnosu na prethodni period. 
Za razliku od njih bolja je bila ponuda 
kajsije, nektarine, kupine, pa je i cena 
ovih poljoprivrednih proizvoda bila niža 
nego pve sedmice jula. Bolja ponuda bro-
koli, lubenice, dinje, paprike, paradajza, 
crnog luka, patlidžana, tikvice, paškanata, 
peršuna korenaša, krastavca salatara, 
cvekle i praziluka na prodajnim 
punktovima uticala je na pad cena. Za 
razliku od njih skuplji je bio spanać. 

Odlična ponuda breskve, nektarine, 
kajsije, borovnice i maline bila je na Ka-
lenić pijaci u Beogradu. Ponuda trešanja 
je pri kraju, a smanjila se i ponuda višnje. 
Ponuda kupine, šljive i kruške je na 
samom početku. Pad cena zabeležen je 
kod borovnice, kajsije, kruške i kupine, 
dok je porasla cena smokve. Ponuda se-
zonskog povrća bila je na zavidnom nivou 
na pijačnim tezgama. Jeftiniji su u odnosu 

na prethodnu sedmicu bili brokoli, dinja, 
lubenica, patlidžan i spanać, dok su 
skuplji bili paprika šilja i peršun lišćar. 

Obimnija ponuda kajsije, kruške, 
kupusa, paprike babure, paradajza,  
lubenice, tikvice i šargarepe, na 
kvantaškoj pijaci u Leskovcu uslovili su 
pad cene. Skuplji su u odnosu na 
prethodni perioid bili celer i crni luk. 

Pirotsku zelenu pijacu karakterisao 
je rast cena oraha,  šampinjona, dok su 
jeftiniji u odnosu na prvu sedmicu jula bili 
jabuka ostala, limun,  šljiva, boranija, beli 
luk, ljuta paprika i šargarepa. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice bolja je bila ponuda borovnice, 
breskve, kajsije, jabuke ostale, maline, 
dinje, lubenice, belog luka, paprike, para-
dajza pa je i cena ovih poljoprivrednih 
proizvoda bila niža. Za razliku od njih 
skuplji su bili boranija, crni luk, krompir i 
paškanat. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Smanjen obim ponude  trešnje, višnje  
i južnog voća na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.7.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
3.—9.7.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,21 RSD 


